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Gemeenteraad 

Notulen zitting van 15 januari 2018 

 
 

 SAMENSTELLING ZITTING  

 
Aanwezig: 

de heer Sander Hoogstijns, voorzitter; de heer Luc Wouters, Burgemeester; mevrouw Betty Luyten, 

Eerste schepen; de heer Lars Van Rode, Tweede schepen; de heer Wim Vangeel, Derde schepen; de 

heer Ludo Hermans, Raadslid; de heer Guy Vaes, Raadslid; mevrouw Maggy Peeters, Raadslid; 

mevrouw Veerle Beckers, Raadslid; de heer Hans Suffeleers, Raadslid; mevrouw An Goijens; de heer 

Michel Vanhoyland, Raadslid; de heer Stefan Coenen, Raadslid; mevrouw Rita Moors, Raadslid; 

mevrouw Veerle Verboven, Raadslid; de heer Niels Schoofs, Raadslid; de heer Koen Claes, Raadslid; 

de heer Johnny Ceyssens, Raadslid; de heer Jeffrey Mardulier, Raadslid; de heer Maarten 

Vannoppen, Raadslid; mevrouw Liesbeth Theunis, Raadslid; de heer Bernard Zwijzen, 

Gemeentesecretaris 

 
Zijn eveneens aanwezig: 

mevrouw Birgitt Carlier, OCMW-voorzitter 

 
Verontschuldigd: 

de heer Mario Vrancken, Vierde schepen; de heer Dirk Snyers, Vijfde schepen 

 
 

15 januari 2018 20:00 -De voorzitter opent de openbare zitting 
 

 

Artikel 1 

Mevrouw Theunis Liesbeth, geboren te Herk-de-Stad op 12 oktober 1977, wonende te Lijsterstraat 6, 

3560 Lummen, wordt verkozen verklaard als tijdelijk gemeenteraadslid voor de periode van de 

arbeidsongeschiktheid van raadslid Maggi Van der Eycken. 
 

 

NOTULEN 

 
Raadslid J. Ceyssens vraagt om te bekijken om het aantal punten evenredig te verdelen over de 

diverse gemeenteraden, en stelt voor er rekening mee te houden om eventueel twee gemeenteraden 

in december te laten doorgaan, indien dit nodig blijkt. 

 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 21 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Hans Suffeleers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Michel 

Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Luc Wouters 

Onderzoek geloofsbrieven en aktename verkozenverklaring van mevrouw 
Theunis Liesbeth als raadslid, als vervanging van raadslid Van der Eycken 
Maggi, tijdelijk verhinderd 
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2 Verslag van de gemeenteraad van 18 december 2017 
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Artikel 1 

Het verslag van de gemeenteraad van 18 december 2017 wordt goedgekeurd. 

 
OPENBARE VERGADERING 

 

 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 21 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Hans Suffeleers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Michel 

Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Luc Wouters 

 
Artikel 1 

De aangepaste rechtspositieregeling zoals opgemaakt en bijgevoegd goed te keuren. 
 

 

Artikel 1 

De gemeentelijke dotatie 2018 aan de Hulpverleningszone Zuid-West Limburg wordt aangepast naar 

600.041 EUR zoals vastgesteld door de provinciegouverneur, Herman Reynders. 

 
 

Artikel 2 

Een voor eensluidend afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de provinciegouverneur en de 

zoneraad van de hulpverleningszone Zuid-West Limburg. 
 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 21 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Hans Suffeleers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Michel 

Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Luc Wouters 

 
Artikel 1 

De Gemeente doet beroep op de aankoopcentrale van VVSG vzw voor de aanbesteding van een 

overheidsopdracht voor postdiensten via het raamcontract “Raamcontract voor de sluiting van 
individuele contracten inzake universele postdiensten voor Vlaamse lokale besturen” (Bestek nr. 

VVSGvzw-2017/09/18). 

 

Artikel 2 

Het College van Burgemeester en Schepenen wordt belast met de uitvoering. 
 

 

 

 

 

 

 

 

3 Wijziging rechtspositieregeling voor het gemeentepersoneel 

Wijziging van de gemeentelijke dotatie aan de hulpverleningszone Zuid-West 
Limburg voor het jaar 2018 

4 

Raamcontract voor de sluiting van individuele contracten inzake universele 
postdiensten voor Vlaamse lokale besturen: toetreding raamovereenkomst 

5 
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NOTULEN 

Raadslid H. Suffeleers deelt mee dan men zeer dankbaar is voor dit bestek, maar wijst erop dat de 

club echter nog een aantal vragen heeft hieromtrent, zodat men duidelijk weet welke zaken 

opgenomen zijn voor de aannemer en welke in eigen beheer. 

 

Raadslid Suffeleers wenst meer te weten over de ballenvangers, de dug-outs? 

Hierop antwoordt de burgemeester dat dit in eigen beheer zal gebeuren. 

Raadslid Suffeleers stelt volgende bijkomende vragen, dewelke steeds door burgemeester Wouters 

worden toegelicht: 

 

Raadslid Suffeleers: Wat met het afvoer van puin? 

 
Burgemeester Wouters: Ook dit gebeurt in eigen beheer, hetgeen beperkt zal zijn. 

Raadslid Suffeleers: Worden de bestaande waterputten hergebruikt? 

Burgemeester Wouters: Die zitten niet in het veld volgens ons. 

 
Raadslid Suffeleers beaamt dit en voegt toe: Inderdaad, het gaat om metalen opvangkooien voor 

materiaal en in één van die kooien zit de pomp. 

 

Raadslid Suffeleers: Worden de lichten gerecupereerd? 

 
Burgemeester Wouters: Ook dit wordt in eigen beheer uitgevoerd. De club moet zelf beslissen of de 

oude verlichting ergens anders hergebruikt wordt. 

 

Raadslid Suffeleers: Plaatsing nieuwe omheining? 

 
Burgemeester Wouters: Dit zit opgenomen in het bestek, maar de omheining rondom het volledige 

veld zit er echter niet in. Hiervoor zullen we een aparte prijsvraag doen. 

 

Raadslid Suffeleers: De dug-outs en lichtmasten worden niet in detail omschreven? 

Burgemeester Wouters: Wij volgen de regels van de voetbalbond in dit verband. 

Raadslid Suffeleers: Worden de U6 en duiveltjesvelden genivelleerd? 

Burgemeester Wouters: Deze taak is voor de club zelf. 

Raadslid Suffeleers: De speeltuinen achter de A-velden: wie doet dat? 

Burgemeester Wouters: De privé-verkavelaar krijgt hiervoor een opdracht. 

 
BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 21 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Hans Suffeleers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Michel 

Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Luc Wouters 

 
 

6 Heraanleg voetbalvelden - SK Meldert: gunningswijze en lastenboek. 
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Artikel 1 

Over te gaan tot de heraanleg van een voetbalveld en jeugdveldjes in de recreatiezone Meldert. 

 

Artikel 2 

Het bijzonder bestek voor deze opdracht met contractuele en technische bepalingen wordt 

goedgekeurd 

 

Artikel 3 

De opdracht zal gegund worden bij middel van een vereenvoudigde onderhandelingsprocedure met 

voorafgaande bekendmaking. 

 

Artikel 4 

De opdracht zal gepubliceerd worden op nationaal niveau. 
 
 

Artikel 5 

De kosten, geraamd op 277 025.59 EUR incl. BTW, worden vastgelegd onder de actie "Onderhoud 

van de gemeentelijke sportinfrastructuur" met als budgetsleutel 2014/2200007/1/0740 
 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 21 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Hans Suffeleers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Michel 

Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Luc Wouters 

 
Artikel 1 

De gemeenteraad keurt de overeenkomst tussen de gemeente Lummen en de v.z.w. Vogel- en 

Zoogdierenopvangcentrum in Heusden-Zolder goed voor uitvoering van interventies. 

 

Artikel 2 

Deze uitgebreide overeenkomst vervangt de overeenkomst van 17 april 2012. 
 

 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 20 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; An Goijens; Ludo Hermans; 

Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels Schoofs; Hans 

Suffeleers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten 

Vannoppen; Veerle Verboven; Luc Wouters 

- 1 onthouding(en): Stefan Coenen 

 
Artikel 1 

De raad keurt de concessieovereenkomst met OC Kalen Dries vzw goed. Deze overeenkomst vervangt 

de vorige overeenkomst, goedgekeurd op 19 oktober 2009. 

 
 

Artikel 2 

De burgemeester en secretaris worden gemachtigd om de overeenkomst te ondertekenen namens het 

Overeenkomst tussen de gemeente Lummen en de v.z.w. Vogel & 
Zoogdierenopvangcentrum in Heusden - Zolder voor uitvoering van interventies 
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8 Aanpassing concessieovereenkomst OC Kalen Dries vzw 
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gemeentebestuur. 
 

 

BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 20 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; An Goijens; Ludo Hermans; 

Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels Schoofs; Hans 

Suffeleers; Liesbeth Theunis; Guy Vaes; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten 

Vannoppen; Veerle Verboven; Luc Wouters 

- 1 onthouding(en): Stefan Coenen 

 
Artikel 1 

De raad keurt de concessieovereenkomst met OC De Link vzw goed. Deze overeenkomst vervangt de 

vorige overeenkomst, goedgekeurd op 19 december 2016. 

 

Artikel 2 

De burgemeester en secretaris worden gemachtigd om de overeenkomst te ondertekenen namens het 

gemeentebestuur. 

 

15 januari 2018 21:10 - De voorzitter sluit de openbare zitting 

 

 
de gemeentesecretaris 
Bernard Zwijzen 

 
de voorzitter 
Sander Hoogstijns 

 

voor eensluidend afschrift 
 

de gemeentesecretaris 
 

 
Bernard Zwijzen 

de voorzitter 

 
 
 
 
 

Sander Hoogstijns 

9 Aanpassing concessieovereenkomst OC De Link 


